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Referat af bestyrelsesmøde 5. september 2023 

Tilstede: Frank, Nicklas, Lise, Svend og Peter (ref.) 

Økonomisk status v. Svend 

 
 

 

Der er sendt rykkere ud igen. Der mangler stadig 3 restanter. 

Danske Bank hæver priserne på foreningskonti og skift af 
fuldmagter voldsomt per 1. oktober.  At vi i dag har konto i to 
banker (Danske Bank og Arbjdernes Landsbank) skyldes, at vi ville 
ind under bankgarantibeløbet, dengang vi lå inde med midler fra 
grundsalget. Det er der ikke et behov længere, så vi har besluttet 
at lukke kontoen i Danske Bank og fortsætte alene med 
Arbejdernes Landsbank. 

Veje og fortove v. Lise 

- opstart af 
vedligeholdelsesplan 

Det er dejligt, at tidligere vejformand John stadig skridter af og 
holder øje. Det er vi glade for. 

En PostNord-bil har knækket 13 fliser på Engvej, og vi har fotos af 
udåden, men PostNord er ikke sådan at få kontakt til. Grundejer 
løber med sagen via egen forsikring og foreningen følger med. 

På Engvej skygger bevoksningen slemt for en gadelampe. 
Grundejer kan ikke selv klare nedskæring. Bestyrelsen vil gerne 
gøre det. 

Vi vil forstærke hjørnerne på Engvej/Neapelvej, så de kan tåle 
overkørsler. Lise får tilbud. 

Lise arbejder stadig på afklaring af hvad det betyder, at vi ikke 
formelt har et vejlaug, når der skal varsles i forbindelse med 
gravearbejde. Vi taler med SGF (Sundby 
Grundejerforeningsfællesskab), om erfaringer og videre skridt. 

Vi afventer nyt om planerne for kommende klimavejsprojekt.  

Status efter fiberopgravning v. 
Lise 

- Det sidste udestående er noget asfalt i bagkanter på Neapelvej. 
Lise er i dialog. Vi kommer ikke videre ang. flere knækkede fliser, 
da der er mange varevogne og meget store lastvogne, der ofte 
parkerer på fortovene. 

Kommunikationskanal til 
medlemmer v. Frank 

Når vi spørger os omkring, bruger andre foreninger Facebook. Men 
ikke alle medlemmer ønsker at være bruge Facebook, men andre 
løsninger bliver til gengæld sværere at få mange med på. Så valget 
står mellem det ideelle (f.eks. Signal) og det let tilgængelige som 
Facebook. 

Nicklas opretter en lukket facebookgruppe og vi sender 
invitationslink rundt i næste nyhedsbrev. 

Deleapp v. Niklas og Peter 

 

Vi har kørt et forsøg i bestyrelsen og har konstateret, at det er 
vanskeligt at få op og stå. Skal det blive godt, så skal mange 
medlemmer være på og lægge genstande op, og alene det at få det 
gjort vil være en barriere. Vi lægger projektet ned indtil videre. 



Grundejerforeningen Gefion 

 

Nu vi får en facebookside er der i øvrigt et sted at efterspørge det 
man mangler. 

Nordeas delepulje 

 

NordeaFonden har åbnet en pulje, hvor foreninger kan søge tilskud 
til indkøb af materiel, som kan deles og skabe fællesskab. Fordeling 
sker bl.a. efter først-til-mølle-princippet, så vi valgte at rykke 
hurtigt. Valget faldt på en kompostkværn, da den kan spare os ture 
til genbrugspladsen, som også gerne vil have mindre grønt affald. 

Vi har ansøgt med succes og har fået 10.856 kr. til en Eliet Maestro 
5,5 HK XR750. 

Vi har fundet et opholdssted og laver en vejledning, så den kan 
komme i brug rundt omkring i foreningen. 

Hjertestarter 

 

Neapelvej 4 har meldt, at strøm til hjertestarter kan leveres fra 
dem. Dog vil det blive ud til Neapelvej og ikke til hjørnet. Vi ser 
nærmere på mulighederne. 

Hjemmesiden 

 

Lise vil løbe gennem hjemmesidens indhold mhp. en oprydning i 
gammelt materiale. 

Hjemmesiden bør være så simpel som mulig med det mest 
nødvendige. 

Eventuelt 

 

Intet 

Næste møde  Torsdag den 26. oktober hos Frank. 

 


